



В июле и августе месяце в храме Донской иконы Божией Матери было продолжено проведение различных мероприятий по организации досуга детей, которые на каникулах остались в городе.

Каждое воскресенье в нашей воскресной школе проходили различные мастер-классы. Мальчики научились работать слесарными инструментами, научились делать различные интересные поделки. Девочки освоили новые необычные виды рукоделия.

15 августа было проведено соревнование команд. Ребята ответили на вопросы викторины "Святые имена", командиры соревновались в ответах на сложные вопросы в области православия. Были и веселые конкурсы скороговорок, рисунков, рассказов и загадок.

22 августа для младших учеников воскресной школы прошло занятие, посвященное русским народным играм, песням и забавам, а занятие у старших детей было посвящено театральному искусству.

На летних занятиях ребята многому научились, с пользой провели время и ещё больше сдружились.





